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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι η 

διασφάλιση του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσης των αστυνομικών Υπηρεσιών 
αποτελεί διαρκή επιδίωξη του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και του Αρχηγείου 
Ελληνικής Αστυνομίας. Τονίζεται δε ότι η ουσιαστική αντιμετώπιση των αναφυόμενων 
ζητημάτων αστυνομικής φύσης και η αναβάθμιση της ποιότητας αστυνόμευσης όλων των 
περιοχών εξαρτάται από έναν συνολικό, συστηματικό και υπεύθυνο σχεδιασμό της 
οργανωτικής δομής των αστυνομικών Υπηρεσιών, ανά την επικράτεια, καθώς και από την 
ορθολογικότερη και αποδοτικότερη διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού και του 
υλικοτεχνικού εξοπλισμού. 

Υπό το πρίσμα των ανωτέρω και με γνώμονα την αναβάθμιση των παρεχόμενων 
υπηρεσιών στον πολίτη και το κοινωνικό σύνολο, αναλαμβάνονται οι αναγκαίες πρωτοβουλίες 
για την ενίσχυση και την ανανέωση -πλέον των άλλων- του μηχανολογικού εξοπλισμού των 
αστυνομικών Υπηρεσιών. Στην κατεύθυνση αυτή, οι αρμόδιες Υπηρεσίες του Αρχηγείου 
σχεδιάζουν και υλοποιούν προγράμματα για την προμήθεια εξοπλισμού, μέσω διαγωνιστικών 
διαδικασιών, προβαίνοντας, σε συνεργασία με τις συναρμόδιες Υπηρεσίες της Γενικής 
Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών και Επιτελικού Σχεδιασμού του Υπουργείου Προστασίας 
του Πολίτη, στις απαραίτητες ενέργειες για την εξεύρεση των απαιτούμενων πιστώσεων, 
τόσο μέσω του τακτικού προϋπολογισμού όσο και μέσω συγχρηματοδοτούμενων 
ευρωπαϊκών προγραμμάτων.  

Παράλληλα, οι καταβαλλόμενες προσπάθειες αφενός για την υποστήριξη του στόλου 
των αστυνομικών Υπηρεσιών με οχήματα από διάθεση κατασχεμένων μεταφορικών μέσων 
της Ελληνικής Αστυνομίας, καθώς και με οχήματα της Διεύθυνσης Διαχείρισης Δημόσιου 
Υλικού (Δ.Δ.Δ.Υ.) και των Τελωνείων της χώρας και αφετέρου για την πραγματοποίηση των, 
κατά περίπτωση, αναγκαίων και ενδεδειγμένων βελτιωτικών παρεμβάσεων στο μηχανολογικό 
εξοπλισμό των εν λόγω Υπηρεσιών, συνεχίζονται με αμείωτο ενδιαφέρον, στην κατεύθυνση 
του εκσυγχρονισμού και της αναβάθμισης του παραγόμενου αστυνομικού έργου. 

Επιπρόσθετα, αξίζει να αναφερθεί ότι από την Ελληνική Αστυνομία καταβάλλεται κάθε 
δυνατή προσπάθεια για την ενίσχυση των επιχειρησιακών δυνατοτήτων των αστυνομικών 
Υπηρεσιών που δραστηριοποιούνται στους τομείς του ελέγχου  των  εξωτερικών συνόρων της 
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χώρας και της διαχείρισης των μεταναστευτικών ροών, αλλά και για την εξασφάλιση σχετικής 
χρηματοδότησης. Στο πλαίσιο αυτό, υλοποιούνται δράσεις που χρηματοδοτούνται από τους 
εθνικούς πόρους του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, το Ευρωπαϊκό Ταμείο 
Εσωτερικής Ασφάλειας και το Πρόγραμμα Ελλάδας - Μέσο Χρηματοδοτικής Στήριξης για τη 
Διαχείριση των Συνόρων και την Πολιτική Θεωρήσεων του Ταμείου για την Ολοκληρωμένη 
Διαχείριση των Συνόρων, μέσω των οποίων επιτυγχάνεται η ενίσχυση με εξοπλισμό των 
προαναφερόμενων Υπηρεσιών.  

Κατόπιν των ανωτέρω και σε ό,τι ειδικότερα αφορά στον μηχανολογικό εξοπλισμό της 
Διεύθυνσης Αστυνομίας (Δ.Α.) Σερρών, σημειώνεται ότι, την 24-03-2024, διέθετε συνολικά       
-90- λειτουργικά οχήματα, διαφόρων τύπων και κατηγοριών, ενώ -51- εκ του συνόλου των 
οχημάτων της κατανεμήθηκαν σε αυτή κατά το χρονικό διάστημα από 01-01-2020 έως την 
ως άνω ημερομηνία. Γίνεται, επίσης, μνεία ότι οι Υπηρεσίες στις οποίες έχουν κατανεμηθεί 
υπηρεσιακά οχήματα -μεταξύ αυτών και η ως άνω Δ.Α.- μεριμνούν για τη σωστή και 
αδιάλειπτη συντήρησή τους, προκειμένου να επιτυγχάνεται η πιστή τήρηση των οδηγιών των 
κατασκευαστών τους και να είναι ανά πάσα στιγμή αξιόμαχα. 

Τέλος, παρέπεται να λεχθεί ότι το Υπουργείο μας και το Αρχηγείο, αναγνωρίζοντας  
την ουσιαστική και επίπονη προσπάθεια που καταβάλλει το προσωπικό, κατά την άσκηση  
των καθηκόντων του, αναλαμβάνουν κάθε αναγκαία πρωτοβουλία για την προστασία των 
εργασιακών και λοιπών δικαιωμάτων του, ώστε να εκπληρώνει την αποστολή του κατά τον 
πλέον επωφελή, για το κοινωνικό σύνολο, τρόπο, με απώτερο σκοπό, τη βελτίωση της 
ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών στους πολίτες.  
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